## Bitte ausgefüllt und unterschrieben zurücksenden

Markt Kinding Kipfenberger Str. 4 85125 Kinding

E-Mail: gemeinde@kinding.de

Fax: 08467 8401-20



## Bildrechteübertragung an den Markt Kinding

## Überlassung von Dateien (Fotos, Bilder, Karten, Texte, usw.)

Der Anbieter stellt sicher, dass er an den Dateien (Bilder, Texte, PDF ect.), die er an den Markt Kinding für den Eintrag im Internetportal unter <a href="www.kinding.de">www.kinding.de</a> und dadurch alle angeschlossene Internetportale wie z.B. <a href="www.naturpark-altmuehltal.de">www.naturpark-altmuehltal.de</a>, <a href="www.limesgemeinden.de">www.limesgemeinden.de</a>; zur Verfügung stellt, das Lichtbildschutz- Urheber- bzw. <a href="Nutzungsrecht einschl">Nutzungsrecht einschl</a>, des Rechts am eigenen Bild besitzt und dem Markt Kinding frei von Rechten Dritter überträgt.

Das Nutzungsrecht ist weder zeitlich noch inhaltlich beschränkt und beinhaltet das Recht, die Dateien im Internetangebot, in Printmedien, zur Presse- und Öffentlichkeitsarbeit und anderweitig zu verwenden.

Entstandene Urheberrechte von Mitarbeitern, Subunternehmer, Freien Mitarbeitern und sonstigen Dritten werden auf Kosten des Anbieters an den Markt Kinding abgegeben und dem Markt Kinding auch insoweit das Nutzungsrecht frei von Ansprüchen solcher Personen verschafft. Entsprechendes gilt für Ansprüche abgebildeter Personen. Der Anbieter stellt den Markt Kinding zudem von gleichwohl bestehenden Ansprüchen (z.B. Unterlassungs- und Schadensersatzansprüchen) Dritter frei.

Anzahl der Bilder	
Fotograf:	
Copyright:	
Bildtitel/Bildunterschriften:	
Anbieter/Firma/Name	
Straße/PLZ/Ort	
Ort. Datum	Unterschrift. Stempel